



Obec Kamenná Poruba

Obecný úrad Kamenná Poruba č.207, 093 03 Vranov nad Topľou, IČO: 00332461, DIČ: 2020630106

ZÁPISNICA

zo 4. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Obci Kamenná Poruba konaného dňa 21.02.2019

Začiatok zasadnutia: 11:00 hod

Starosta obce: Gaďo Zdenko

Prednosta obce: Bc. Čonka Ladislav

Prítomní:

Mucha Ján,
Tancoš Jozef,
Karchňák Dušan,
Gaďo Marián,
Tippan Andrej,
Ďuďa Martin,
Kučerák Gejza.

Neprítomní:

Červeňák Ignác, Giňo Peter,

Hostia:

Bartko Dušan, Jaroslav Ollér, Irena kubíková.

Návrh programu:

1. *Privítanie a otvorenie zasadnutia,*
2. *Schválenie programu zasadnutia, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice,*
3. *Súhlas vlastníka pozemku so zriadením záložného práva v prospech ŠFRB,*
4. *Schválenie dodatku č.3 k Zmluve o budúcej kúpnej zmluve na kúpu bytov,*
5. *Prejednanie podnetov a sťažností,*
6. *Rôzne,*
7. *Diskusia,*
8. *Záver.*

K bodu 1. Privítanie, otvorenie zasadnutia

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Kamennej Porube otvoril a viedol starosta obce p. Gaďo Zdenko. V úvode privítal poslancov obecného zastupiteľstva a ostatných prítomných a skonštatoval, že z celkového počtu 9 poslancov OZ je prítomných 7, tzn. že Obecné zastupiteľstvo je v zmysle § 12 ods. 7 zákona SNR č. 369/1990 Zb.o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov uznášania schopné.

K bodu 2. Schválenie programu zasadnutia, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Zástupca starostu obce Gad'o Zdenko predniesol návrh programu zasadnutia, určil zapisovateľa zápisnice Miroslava Janoška a overovateľov zápisnice pánov: Jozefa Tancoša a Gejzu Kučeráka.

Hlasovanie o predložennom návrhu programu zasadnutia obecného zastupiteľstva:

Za: 7 poslancov

Proti: 0 poslancov

Zdržalo sa: 0 poslancov

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Program zasadnutia, schvaľuje zapisovateľa a overovateľov zápisnice.

K bodu 3. Súhlas vlastníka pozemku so zriadením záložného práva v prospech ŠFRB

Starosta obce Gad'o Zdenko informoval poslancov OZ, že je potrebné schváliť zriadenie záložného práva pozemkov v rómskej osade, na ktorých stoja byty nižšieho štandardu v prospech ŠFRB. Konkrétne ide o pozemky v k.ú. Kamenná Poruba, parcely č.526/8, 526/9, 526/10, 526/11, 526/12, 526/13.

Hlasovanie za schválenie zriadenia záložného práva pozemkov v prospech ŠFRB:

Za: 7 poslancov

Proti: 0 poslancov

Zdržalo sa: 0 poslancov

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje zriadenie záložného práva pozemkov v rómskej osade, na ktorých stoja byty n.š., v k.ú. Kamenná Poruba, parcely č.526/8, 526/9, 526/10, 526/11, 526/12, 526/13 v prospech ŠFRB.

K bodu 4. Schválenie dodatku č.3 k Zmluve o budúcej kúpnej zmluve na kúpu bytov

Starosta obce Gad'o Zdenko informoval poslancov OZ o schválení dodatku č.3 k Zmluve o budúcej kúpnej zmluve na kúpu bytov, nakoľko zmluva neobsahovala prístupové spevnené plochy, osadenie obrubníkov popri chodníkoch a cesty pri bytoch nižšieho štandardu.

Poslanci obecného zastupiteľstva prejednali a schvaľujú tento dodatok.

Hlasovanie za schválenie Dodatku č.3 k Zmluve o budúcej kúpnej zmluve na kúpu bytov:

Za: 7 poslancov

Proti: 0 poslancov

Zdržalo sa: 0 poslancov

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Dodatok č.3 k Zmluve o budúcej kúpnej zmluve na kúpu bytov.

K bodu 5. Prejednanie podnetov a sťažností

-Starosta obce predložil poslancom obecného zastupiteľstva sťažnosť, resp. oznámenie zo dňa 20.02.2019 od obyvateľky obce, v ktorom žiada o nadstavbu oplotenia na multifunkčnom ihrisku, nakoľko pri používaní / hrách na ihrisku jej preskakujú lopty na jej súkromný pozemok. V opačnom prípade uzavrie prístupovú cestu na futbalové ihrisko.

Vyjadril sa k tomu aj hosť zasadnutia – poverený člen futbalového klubu, že multifunkčné ihrisko nie je vlastníctvom futbalového klubu, takže riešiť tento problém by mala obec. Navrhol možnosť riešenia aj takým spôsobom, že Obec Kamenná Poruba uzavrie s Obecným futbalovým klubom zmluvu o prevádzkovaní multifunkčného ihriska a bude sa o ihrisko starať a prevádzkovať obecný futbalový klub.

Poslanci prejednali tento problém a dohodli sa, že Obec Kamenná Poruba zhotoví túto nadstavbu na oplotenie, ale s podmienkou, že sa uzavrie spomínaná zmluva medzi Obcou a Obecným futbalovým klubom o prevádzkovaní multifunkčného ihriska. Obecný futbalový klub vypracuje harmonogram, podľa ktorého sa budú návštevníci ihriska riadiť.

Hlasovanie za schválenie uzavretia zmluvy o prevádzkovaní multifunkčného ihriska Obecným futbalovým klubom:

Za: 7 poslancov

Proti: 0 poslancov

Zdržalo sa: 0 poslancov

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje uzavretie zmluvy medzi Obcou a Obecným futbalovým klubom o prevádzkovaní multifunkčného ihriska.

- Starosta obce predložil poslancom obecného zastupiteľstva sťažnosť obyvateľa obce na svoju susedu, ktorá má vysoko navezený pozemok, z dôvodu ktorého mu omaká dom a drží sa mu voda na pozemku. Na zasadnutie bol pozvaný aj poškodený, ktorý vysvetlil poslancom a čo sa vlastne jedná.

Starosta obce podal návrh, aby obidve strany boli obecným úradom pozvané na miestne šetrenie, pri ktorom bude prítomná aj obecná poriadková komisia. Šetrenie by sa malo uskutočniť do 10.03.2019.

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie sťažnosť obyvateľa obce.

-Starosta obce predložil poslancom obecného zastupiteľstva žiadosť obecného futbalového klubu zo dňa 19.02.2019, v ktorej žiada obecný úrad o podporu a spoluprácu pri akcii Aerobik. Aerobik by sa cvičil v obci jedenkrát v týždni a to v utorok, pričom mzda cvičiteľky by bola 30,00 € brutto z obecných financií za každé cvičenie.

Poslanci obecného zastupiteľstva prejednali túto žiadosť a nesúhlasia s podporou Aerobiku. Starosta obce preto navrhuje, aby bola poskytnuté priestory kultúrneho domu na cvičenie Aerobiku pre občanov obce, ale bez finančnej podpory obecného úradu.

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie poskytnutie priestorov kultúrneho domu na cvičenie Aerobiku.

-Starosta obce predložil poslancom obecného zastupiteľstva žiadosť Občianskeho združenia Porubianka, v ktorej žiadajú pridelenie stabilných priestorov na stretávanie združenia.

Starosta obce informoval poslancov OZ, že združenie sa stretáva každý štvrtok vo vestibule kultúrneho domu, čo tiež nie je dobré, lebo pri akciách a svadbách, keď si nájomcovia prevezmú kľúče od sály na svadbu, tak chcú mať priestory pre seba. Preto navrhuje, aby sa

Občianske združenie Porubianka stretávala v Komunitnom centre, v dolných priestoroch telocvične.

Poslanci obecného zastupiteľstva prejednali túto žiadosť a dohodli sa, že rušia terajšiu zmluvu so združením, aby štvrtkami nechodili do kultúrneho domu.

Hlasovanie za zrušenie zmluvy Obce s Občianskym združením Porubianka:

Za: 7 poslancov

Proti: 0 poslancov

Zdržalo sa: 0 poslancov

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje zrušenie zmluvy medzi Obcou Kamenná Poruba a Občianskym združením Porubianka.

K bodu 6. Rôzne

-Poslanec obecného zastupiteľstva Jozef Tancoš podal sťažnosť, že niektorí obyvatelia v osade sypú smetie za svoje príbytky a nie do kontajnerov, pritom kontajnery sú vyvezené a prázdne.

Poslanci OZ prejednali a berú na vedomie túto sťažnosť. Dohodli sa, že zástupca starostu Jozef Tancoš bude spolupracovať s terénnymi sociálnymi pracovníčkami, vykonajú sa návštevy v rodinách, kde sa vyskytuje tento problém, budú upozorňovať a šíriť osvetu ohľadom udržiavania čistoty životného prostredia.

K bodu 8. Záver

Starosta obce Gaďo Zdenko poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva vyhlásil za ukončené.

Ukončenie zasadnutia: 12:30 hod

Zapísal: Mgr. Miroslav Janoško

Overovatelia zápisnice:

Jozef Tancoš

Gejza Kučerák

V Kamennej Porube, dňa 21.02.2019



Zdenko Gaďo
Zdenko Gaďo
starosta obce